

11. 1. 1974 3874

Vážený soudruh
dr. T A X

předseda CZV KSČ

Filosofická fakulta UK
Nám. Krasnoarmějců

P r a h a 1

V Praze dne 11. ledna 1974

/stranickou cestou/

Vážený soudruhu předsedo,
chtěl jsem s Vámi mluvit po skončení dnešní dopolední schůze stranické skupiny pedagogiky, ale bohužel jste musel spěchat na fakultu. Obracím se k Vám ještě touto cestou, abych Vám jednak poděkoval za podporu při řešení otázky mého navržení současně do CZV ROH a do funkce zástupce vedoucího stranické skupiny. Zároveň bych se rád podrobněji představil.

Dnešní schůze byla pro mne prvním setkáním se stranickou skupinou pedagogiky, kam jsem byl zařazen po nástupu do interní aspirantury na Oddělení psychologie práce Katedry psychologie FFUK od 1.1. 1974. Dnes dopoledne jsem na CZV předával stranickou převodku; na chodbách fakulty mě zastavovali lidé, které neznám s tím, že jsem navržen do CZV ROH, abych vypracoval životopis, přehled své dosavadní činnosti atd. Byli překvapeni tím, jak jsem překvapen, naprosto neinformován a neorientován. Moje překvapení ještě vzrostlo, když jsem přišel na stranickou skupinu, o jejímž svolání jsem se ráno dověděl od s. Koláře. Většinu soudruhů i s. předsedu Koláře jsem viděl poprvé. Teprve z písemného hodnocení činnosti stranické skupiny za rok 73, které kolovalo, jsem vyčetl, že jsem navržen do funkce zástupce vedoucího stranické skupiny pro rok 1974. Tento projev důvěry mě velmi potěšil a zároveň mě oba návrhy do tak vysokých funkcí skutečně překvapily, protože ani jeden, ani druhý návrh se mnou nikdo neprojednával, ani nevím, kdo, či který orgán, kdy a kde mě navrhl. Děkuji Vám proto za podporu při řešení této otázky. Věřím, že se k Vám budu moci i v budoucnu obrátit.

Zároveň bych Vás rád informoval o svém převodu na FFUK. Do 31.12. 1973 jsem pracoval na Federálním ministerstvu zahraničních věcí, a to na Správě kádrů a jako diplomatický pracovník. V souvislosti s řešením pracovních úkolů na ministerstvu jsem v r. 1973 zahájil externí vědeckou aspiranturu na FF UK - obor psychologie práce. Mým hlavním školitelem byl jmenován prof. Hyhlík, druhým školitelem dr. Bureš. Od října do prosince 1973 jsem byl nemocen. Rovněž manželka v té době prodělávala komplikovaný průběh těhotenství /selhávání ledvin/.

Nynější situace vypadá takto:

- Od 1.1.1974 jsem na dobu 3let převeden do řádné vědecké aspirantury obor psychologie práce na Oddělení psychologie práce Katedry psychologie FFUK. Hlavní školitel prof. Hyhlík, druhý školitel dr. Bureš.
 - Tematizace kandidátské práce je zaměřena k řešení rezortní potřeby čs. zahraniční služby - "Sociální percepce osobnosti a kádrové řízení" /obecná formulace tématu, zatím nebylo utajeno/. V souvislosti s pokusem o systémové řešení tématu mi bylo doporučeno mimořádné studium lékařské fakulty, které probíhá podle doporučení děkanství FFUK a rozhodnutí děkanství Lékařské fakulty UK/73-II- D/XII - V - 10.
 - Aspirantské stipendium nyní po narození syna činí hrubých 1650 Kčs měsíčně. S ohledem na potřebu hospodářského zabezpečení rodiny mi děkanát FFUK povolil vedlejší pracovní úvazek. Tohoto úvazku chci využít nejen k hospodářskému zajištění své rodiny, ale i k sběru materiálu a zkušeností pro řešení kandidátské práce. Úvazek bude realizován na Vysoké škole politické ÚV KSČ nebo na Lékařské fakultě /expertiza pracovníků zahraniční služby/, event. na Fakultě řízení VŠE.
- Závěrem bych chtěl požádat také o osobní přijetí - až budete mít více času.

Je sardunjským požehnáním *PhDr. Jech*